
Colegios Comuna de Las Condes

Martes 27 de Noviembre 2018

Encuentro Planet Youth
Centros de Padres 



Encuentro Centros de Padres

Programa Saludo y Bienvenida Alcalde Lavín 

Presentación de Resultados

Acciones Concretas

Visión de los Padres y Apoderados

Trabajo en Grupos

Compartir Ideas

Cierre





Cronograma

• Aplicación de Encuesta a Alumnos de II° Medio

• Entrega de Resultados por Comuna – Reunión Representantes de 
Colegios

• Distribución de Resultados e Informe por Colegio
• Los resultados son una “foto”.
• Son resultados descriptivos, no causales.
• Buscan sensibilizar a las comunidades escolares mostrando datos lo más 

cercanos a su realidad.
• Pueden ser discutidos con los mismos estudiantes.
• Lo más importante es la discusión y reflexión que se pueda generar en torno a 

los resultados



Las Condes 2018
27,1

21,5

8,9



Lo que queremos…

Jóvenes compartiendo 
más horas a la semana 
con padres/apoderados

Jóvenes haciendo 
mejor uso del tiempo 

libre

Jóvenes menos tiempo 
fuera de casa por las 

noches



Consumo de sustancias



8Chile 2018 Spanish

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que fuman cigarrillo 

diariamente. Comparación con otras Comunas
Consumo de 

sustancias



9Chile 2018 Spanish

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que se han embriagado

una o más veces en los últimos 30 días. Comparación con otras

Comunas
Consumo de 

sustancias



10Chile 2018 Spanish

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que se han embriagado

por primera vez a los 13 años o menos. Comparación con otras

Comunas
Consumo de 

sustancias



11Chile 2018 Spanish

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que beben alcohol 

algunas veces/frecuentemente en casa de otros. Comparación con 

otras Comunas
Consumo de 

sustancias



12Chile 2018 Spanish

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que han usado

marihuana una o más veces en su vida. Comparación con otras

Comunas
Consumo de 

sustancias



Factores protectores y de riesgo 
de la Comuna:

Padres y familia



14Chile 2018 Spanish

Padres y familia

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes enLas Condes que refieren que es 

fácil/muy fácil recibir cariño y calidez de sus padres. Comparación

con otras Comunas



15Chile 2018 Spanish

Padres y familia

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que refieren que es 

fácil/muy fácil conversar sobre temas personales con sus padres. 

Comparación con otras Comunas



16Chile 2018 Spanish

Padres y familia

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que frecuentemente/casi

siempre pasan tiempo con sus padres los fines de la semana. 

Comparación con otras Comunas



17Chile 2018 Spanish

Padres y familia

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que frecuentemente/casi

siempre pasan tiempo con sus padres durante la semana. 

Comparación con otras Comunas



18Chile 2018 Spanish

Padres y familia

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que refieren que sus 

padres saben bien/muy bien con quién están por las noches. 

Comparación con otras Comunas



19Chile 2018 Spanish

Padres y familia

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que refieren que sus 

padres estarían muy/totalmente en contra de usar marihuana. 

Comparación con otras Comunas



20Chile 2018 Spanish

Padres y familia

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que refieren que sus 

padres estarían muy/totalmente en contra de embriagarse. 

Comparación con otras Comunas



21Chile 2018 Spanish

Padres y familia

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que refieren que sus 

padres estarían muy/totalmente en contra de fumar cigarrillos. 

Comparación con otras Comunas



Factores protectores y de 
Riesgo en la Comuna:

Grupo de pares



23Chile 2018 Spanish

Grupo de pares

Las Condes

2018Proporción de adolescentes en Las Condes que están

algo/totalmente de acuerdo con que algunas veces es necesario

fumar marihuana para no ser excluido del grupo de pares. 

Comparación con otras Comunas



24Chile 2018 Spanish

Grupo de pares

Las Condes

2018Proporción de adolescentes en Las Condes que están

algo/totalmente de acuerdo con que algunas veces es necesario

fumar cigarrillos para no ser excluido del grupo de pares. 

Comparación con otras Comunas



25Chile 2018 Spanish

Grupo de pares

Las Condes

2018Proporción de adolescentes en Las Condes que están

algo/totalmente de acuerdo con que algunas veces es necesario

beber alcohol para no ser excluido del grupo de pares. Comparación

con otras Comunas



26Chile 2018 Spanish

Grupo de pares

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que piensa que 

muchos/casi todos sus amigos han usado marihuana. Comparación

con otras Comunas



Factores protectores y de 
riesgo en la Comuna:

Colegio



28Chile 2018 Spanish

Colegio

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que se sienten seguros

en el colegio frecuentemente/casi siempre. Comparación con otras

Comunas



29Chile 2018 Spanish

Colegio

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que han faltado al 

colegio una o más veces en los últimos 30 días por "hacer la 

cimarra". Comparación con otras Comunas



30Chile 2018 Spanish

Colegio

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que están aburridos de 

los estudios frecuentemente/casi siempre. Comparación con otras

Comunas



Factores protectores y de
riesgo en la Comuna:

Ocio



32Chile 2018 Spanish

Ocio

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que estuvieron fuera de 

casa después de las 10 PM, 3 o más días en la última semana. 

Comparación con otras Comunas



33Chile 2018 Spanish

Ocio

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que estuvieron fuera

después de media noche, uno o más días en la última semana. 

Comparación con otras Comunas



34Chile 2018 Spanish

Ocio

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que practican deporte

como miembro de un club deportivo o equipo, tres o más veces a la 

semana. Comparación con otras Comunas



Otros indicadores
de bienstar



36Chile 2018 Spanish

Otros indicadores de 

bienestar

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que refieren que se 

aplica bien/muy bien a ellos: sentirse feliz. Comparación con otras

Comunas



37Chile 2018 Spanish

Otros indicadores de 

bienestar

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que refieren sentirse

seguros en su comunidad frecuentemente/casi siempre. 

Comparación con otras Comunas participantes



38Chile 2018 Spanish

Otros indicadores de 

bienestar

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que refieren que se 

aplica bien/muy bien a ellos: sentirse físicamente fuerte y saludable. 

Comparación con otras Comunas



39Chile 2018 Spanish

Otros indicadores de 

bienestar

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que duermen en

promedio 7 o más horas. Comparación con otras Comunas



Trabajo en Grupos

• Analizar en conjunto el gráfico que le corresponde al grupo.
• Identificar que factor de riesgo o factor protector se asocia al gráfico 

correspondiente.
• En caso de identificar un factor de riesgo, proponer una acción concreta 

para reducirlo, indicado que es lo que se necesitaría por parte de: 
• Padres y Apoderados
• Colegio
• Municipalidad

• En caso de identificar un factor protector, proponer una acción concreta 
para fortalecerlo, indicado que es lo que se necesitaría por parte de: 
• Padres y Apoderados
• Colegio
• Municipalidad



Grupo_____________ Factor de Riesgo Factor Protector

Nombre Factor

Identifique si se trata de un factor de riesgo o protector (Marque con X)

Propuesta de Acción

Padres/Apoderados
Qué tenemos hacer los padres para lograr 
esta acción.

Colegio
Cuál es el apoyo que espero del colegio.

Municipalidad
Cuál es el apoyo que necesito de la 
Municipalidad



42Chile 2018 Spanish

Las Condes

2018Proporción de adolescentes en Las Condes que fuman diariamente, 

se han embriagado en los últimos 30 días y han usado marihuana, 

según nivel de conocimiento de los padres acerca de dónde está por 

las noches
Tabulación cruzada



43Chile 2018 Spanish

Las Condes

2018Proporción de adolescentes en Las Condes que fuman diariamente, 

se han embriagado en los últimos 30 días y han consumido

marihuana, según percepción sobre la reacción de los padres si

fuma cigarrillos
Tabulación cruzada



44Chile 2018 Spanish

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que fuman diariamente, 

se han embriagado en los últimos 30 días y consumido marihuana, 

según embriaguez de pares en último mes
Tabulación cruzada



45Chile 2018 Spanish

Las Condes

2018Proporción de adolescentes en Las Condes que fuman diariamente, 

se han embriagado en los últimos 30 días y han consumido

marihuana, según percepción de presión de pares a fumar cigarrillos

para no ser excluido del grupo
Tabulación cruzada



46Chile 2018 Spanish

Las Condes

2018Proporción de adolescentes en Las Condes que fuman diariamente, 

se han embriagado en los últimos 30 días y han usado marihuana, 

según actitud hacia el colegio: Encuentro que estudiar no tiene

sentido
Tabulación cruzada



47Chile 2018 Spanish

Las Condes

2018

Proporción de adolescentes en Las Condes que fuman diariamente, 

se han embriagado en los últimos 30 días y han usado marihuana, 

según ausentismo escolar: haciendo la cimarra una vez o más
Tabulación cruzada



48Chile 2018 Spanish

Las Condes

2018Proporción de adolescentes en Las Condes que fuman diariamente, 

se ha embriagado los últimos 30 días y han usado marihuana, según

horas fuera de casa después de media noche: una o más veces en

la última semana
Tabulación cruzada




